m PykoBoacTBO no aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

MexaHnuecku aHkep HDA

AHKep C yluMpeHUeMm Ana AUHaMUUYECKUX Harpy3ok

BapuaHT aHKepa Mpeumyuiectsa

HDA-P — besonacHoe KpenneHve CEMCMOCTOMKUX
HDA-PR KOI;!CprKLleM (kaTeropum
cevicmocTorkoctn C1 n C2)

‘ ' HDA-PF
@_“ﬁmm e ] C AHKep AN — Hebonbluoe MexoceBoe U KpaeBoe
]

npenBapMTeanoﬁ paccToAHunA 6naronapﬂ MalibiM
YCTaHOBKM HanpA>eHuam B 6eToHe
— YuwupeHue obecneunBaeT HAAEIKHOCTb
(M10-M20) YCTaHOBKM aHkepa Aake B 6eToHe
C TPeLwMHaMm1 U NPU AMHAMUYECKUX
HDA-T Harpyskax
_ HDA-TR — OKcnnyaTauMOHHbIE XapaKTEPUCTUKK
(\ = —» ] D HDA-TF KaK y 3aKknagHon aetanu
] 3 — i
\"* z _— AHKep anA — OTMeTKa Ha aHKepe AnA KOHTPonA
CKBO3HOTO KOPPEKTHOCTH YCTaHOBKM (NerkoCTb
Kpennexua 1 6e30MacHOCTh)
— [MpeaycmoTpeHa BOSMOXHOCTb
(M10-M20) peAyeMoTp
AeMOHTaXKa aHkepa
MaTepuan OCHOBaHHA Harpy3ku 1 Bo3gencTeuna
BeTtoH BeTtoH Crartuueckas / Karteropwsa YcranocTtHaa YaapHaa  OrHectomKoCTb
(6e3 TpelmnH)  (C TpeLmrHamMm) KBasucTatnyeckasn CEeNCMOCTOMKOCTH Harpyska Harpyska
Harpyska ETA - C1, C2
YcnoBsusa yCTaHOBKHU Mpouasa uHpopmauyumsa

Ad

G
MMHCTPOH MVIH PO 31 6
% POCCUM POCCHUMN
YnapHoe Manbie OxcnnyaraumorHble  TexHnueckoe EBponeiickana  Nporpavma Pacuét no Honyck k KoppoanoHHaa
CBEPJIEHNE  KpaeBble  XapaKTEPUCTMKM CBUAETENbCTBO TexHWueckaa anapacuyera Cl1513.1325800 wcnonb3oBaHWio CTOMKOCTb
MnoceBble  3aknagHon getam  MuHcTpos oueHKa PROFIS Ha aTOMHbIX
paccroaHua P® Engineering QNEKTPOCTaHLMAX

PaspelunTenbHblie AOKYMEHTbI / cepTUPUKATDI

OnucaHue OpraH / Nabopatopus NO / Nara Bblgauu

TexHnueckoe CBUAETENLCTBO MwuncTtpon, PO 5996-20 / 25.05.2020

TexHuueckuit nacnopT AnA pacuyeTa u

npoektposaHsa * AO «HUL «CtpountenscTBo» 2020

b)

EBponeiickan TexHMyecKkan oL eHKa HayuHo-TexHuueckui ueHTp ctpoutensctea (CSTB), Mapwx | ETA-99/0009

b)

EBponeiickan TexHMyeckan oueHka Hemeukui MHCTUTYT cTpouTensHom TexHuku (DIBt), BepnuH ETA-18/0974

Ortyer ICC-ES, BKntoyaAa ceMCMOCTONKOCTb Cny»6a oueHkn komnanuu ICC ESR 1546 /01.02.2014
Kpennetuts, ycronmasie yﬂa?HbIM Harpyskam, PenepanbHoe ynpasBneHue rpakaAaHCKom 3awuTbl, BepH BZS D 09-601/21.10.2009
B COOPYXEHUAX rPaXAaHCKOM 3aLLuThI

ATOMHbIE 3NEKTPOCTaHUMK Hemeukuni MHCTUTYT cTpouTenbHoi TexHuku (DIBt), Bepnun Z-21.1-1987 / 22.07.2014
Otyet 06 OLEeHKe OrHEeCTONKOCTH IBMB MPA, BpayHLusewr 2103/508/21 / 6.12.2021

a)  TexHuueckuit nacnopt anA pacuéra B cootBetcTBMM ¢ CM 513.1325800 «AHKepHble kpenneHus k 6eToHy. MpaBuna npoeKTMpoBaHua»
b)  Bce aaHHble B 9TOM pasfene npuBeleHbl B cootBeTcTBUM ¢ ETA-99/0009 1 ETA-18/0974



m PykoBoacTBO no aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

ConpoTuBneHue NpU CTaTUHECKOW U KBa3UCTaTUUECKOMW Harpy3Ke (0 AUHOUYHbIA aHKep)

Bce paHHble B 3TOM pasfene npyueBeAeHbl C y4eTOM CneayroLmnux ¢aI(TOpOB:

— Pacuét oaMHouHoro aHkepa npousseaéH B cootseTcTeumn ¢ CIM 513.1325800
— MOoHTa)k BbINONHEH B COOTBETCTBUMU C UHCTPYKLIMEN MO YCTAHOBKE

— AHKep ycTaHoBneH B 6eToHe knacca B25, R, , = 18,5 MMa

— OrTcyTCTBYET BAMAHWE KPAEBOTO M MEXXOCEBOMO PACCTOAHMA

— HaumeHbLLee conpoTMBNEHUE aHKkepa - /10 cTanm

— TonwwmHa oCHOBaHUA paBHA MUHWMASbHOWM

3ddexrtrBHan rnybrMHa aHKEpPOBKH

IduameTp aHKepa M10 M12 M16 M20
SodpekTnBHan
FyBMHa aHKEPOBKM her  [mm] | 100 125 190 250

HopmaTtusHoe conpoTuBneHue

IduameTp aHKepa M10 M12 M16 M202)
BeToH 6e3 TpewmH
HDA-P(F),
Pactrkenne  HDA-T(F)" [KH] = - - -
N oA % 67 126 .
BeToH C TpewuHaMmu
HDA-P(F),
Pactrkenne  HDA-T(F)" ] 25 35 s 95
N oA 25 35 75 .
BeToH 6e3 TpelUvH U ¢ TpeLHaMm
tmin (v 10< | 155 | 10< | 155 | 20< | 30< | 155 | 20< | 25< | 30< | 35< | 20< | 25< | 40< | 55<
HDA-T(F)®  thmax <15 | =20 | <15 | <20 | <30 | =50 | <20 | <25 | <30 | <35 | =60 | <25 | <40 | <55 |<100
Ve [xH] | 657 | 70 | 80 | 80 | 100 | 100 | 140°| 140 | 155 | 170 | 190 | 205 | 205 | 235 | 250
tmin 10< | 155 | 10< | 155 | 20< | 30< | 156< | 20< | 25< | 30< | 35< -
Caosur [Mm]
HDA-TR  thoma <15 | =20 | <15 | <20 | <30 | =50 | <20 | <25 | <30 | <35 | <60 -
Ve [kHI | 717 71 | 87 | 87 | 94 | 109 | 152 | 152 | 158 | 158 | 170 -
HDA-P(F)® v K] 22 30 62 92
HDA-PR '™ 23 34 63 -

a) HDA M20: npeayCMOTPEH TONbKO BAPUAHT C LUHKOBBIM MOKPBLITUEM C MUHUMANbHOMN TONLLMHOW 5 MKM.
b)  HDA-PF n HDA-TF: aHkepbl He BKtoueHbl B ETA-99/0009.
c)  TonbKo C MCNONb30BaHUEM LEHTPUPYIOLLEN Wwaibel (t = 5 Mm).



=T

PacueTHoe conpoTtusnexnued

PykoBoacTBO no aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

IduameTp aHKepa ‘ M10 M12 M16 M202
BeToH 6e3 TpewwmH
HDA-P(F),
PactsmkeHne HDA-T(F)” [KH] 80,7 44,7 84,0 128,0
Nrk HDA-PR,
HDA-TR 28,8 41,9 78,8 .
BetoH c TpelwunHaMmu
HDA-P(F),
Pactsxetne HDA-T(F)” K] 16,7 23,3 50,0 63,3
Nrk HDA-PR,
HDA-TR 16,7 233 50,0 -
BeToH 6e3 TpelUvH U ¢ TpeLHaMm
txmin 10s | 155 | 10s | 155 | 20 | 30s | 155 | 20< | 255 | 30s | 35< | 20< | 255 | 40< | 55s
[MM]
HDA-T(F)?  trxmax <15 | <20 | <15 | <20 | <30 | <50 | <20 | <25 | <30 | <35 | <60 | <25 | <40 | <55 [<100
Ve  [kH] |43,39| 46,7 |53,39| 53,3 | 66,7 | 66,7 | 93,37 | 93,3 |103,3|113,3 | 126,7 | 136,7°136,7|156,7|166,7
txmin 10< | 155 | 10< | 155 | 20< | 30s | 15< | 20< | 25 | 30s | 35= -
Casur [MM]
HDA-TR  tixmax <15 | <20 | <15 | <20 | <30 | =50 | <20 | <25 | <30 | <35 | <60 -
Ve« [kH] |53,49| 53,4 |65,49| 65,4 | 70,7 | 82,0 [114,3?|114,3|118,8|118,8| 127,8 -
HDA-P(F)” 17,6 24,0 49,6 73.6
—_— [kH]
HDA-PR 17,3 25,6 47,4 -

e

)

HDA M20: npeayCMOTPEH TONbKO BAPUAHT C LUHKOBBIM MOKPBLITUEM C MUHUMANbHOMN TONLLMHOW 5 MKM.
HDA-PF n HDA-TF: aHkepbl He BKtodeHbl B ETA-99/0009.

TonbKo € MCNoNb3oBaHUEM LEHTPUPYIOLLEN Waibsl (t = 5 Mm).
AnA rpynnbl aHKepOB AOMKeH BbiTb NponsBeaéH pacuyér B cootetctBuM ¢ CM 513.1325800



m PykoBoacTBO no aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

ConpoTtuBneHue Npu CEHCMUUECKOMN Harpy3ke (OAMHOUYHbIM aHKep)

Bce paHHble B 3TOM pasfene npueBeAeHbl C y4eTOM CneayroLmnx q)aI(TOpOB:

— MoHTaXk BbINOMHEH B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN MO yCTaHOBKE

— AHKep ycTaHoBneH B 6eToHe knacca B25, Ry, = 18,5 MMa

— OTcyTCTBYET BAMAHWE KPAEBOro U MEXOCEBOrO PACCTOAHMA

— HaumeHbLLee conpoTUBNEHUE aHKkepa - 110 CTalin

— TonwwmHa ocHoBaHUA paBHa MUHWMASTLHOM

—  KoadppuumeHT oy, = 1,0 (Mpu ncnonbsosaHmm Ha6opa Hilti ana 3anonHeHna 3asopos)

3ddperTrBHan rnybrMHa aHKEPOBKH

IduameTp aHKepa M10 M12 M16 M20
S¢pekmaHan het M 400 125 190 250
rny6érHa aHKepOBKH M]

HopmaTtueBHOe conpoTUBneHWe AnA KaTeropuu cercmocTonKocTu C2

IduameTp aHKepa M10 M12 M16 M202
HDA-P, 25 35 75 95
PacrtaykeHune HDA-T
N [kH]
Rk,seis HDA_PR'
HDATR 25 35 75
tix,min ] 10<|15< [10s | 15<| 20s | 30s | 15 | 20s | 25 | 30s | 355 | 20s | 255 | 40= |10s

HDA-T Tix,max <15]|=<20|<15|<20| <30 | <50 | <20 | <25 | <30 | <35 | <60 | <25 | <40 | <65 |<15
Vrk [KH] | 89|42 | 56 | 56 | 70 70 84 84 93 102 | 114 | 144 | 144 | 165 |175
Caswr tix,min 10<[156<[10<|16<| 20< | 30< | 16 | 20= | 26< | 30< | 3b6< -

Vi seis HDATR  toome ™™ [<15[=00[<15|<20] =30 | <50 | <20 | <25 | <30 | <35 | <60 -
Ve [KH] | 43|43 |61 | 61| 66 | 76 | 91 | 91 | 95 | 95 | 102 -

HDAP H 20 24 56 83

HDA-PR  VAx  [KH] 21 27 57 -

a) HDA M20: npeayCMOTPEH TONbKO BAPUAHT C LUHKOBBIM MOKPBLITUEM C MUHUMANbHOMN TONLLMHOW 5 MKM.

PacueTHOe conpoTuBneHue ANA Kateropuu cercmocTonKocTu C2

IduameTp aHKepa M10 M12 M16 M202
HDA-P, 16,7 233 50 63,3
PacrtaykeHune HDA-T
N [kH]
Rk,seis HDA- PR'
HDA-TR 16,7 23,3 50 -
thix.min (MM] 10|15 [ 10| 16| 20< | 30 | 15 | 20 | 25< 30s | 35 | 20 | 255 | 40=< | 55=

HDA-T tix,max <15 <20 | <15|<20| <30 | =<b0 | <20 | <25 | <80 | <35 | =60 | <25 | <40 | <565 | =100
Vrk [kH] | 26 | 28 |37,3|37,3| 46,7 | 46,7 | 56 56 62 68 | 74,7 | 96 96 | 110 [116,7
Casur Lix,min 10<| 16< | 10< | 16<| 20< | 30< | 156 | 20s | 25< | 30=< | 35 -

Vi seis HDATR  tume ™™ [<15| <00 | <15 | <20| <30 | <50 | <20 | <5 | <30 | <35 | <60 -
Ve [kH] |32,3]32,3[45,9(45.9] 496 | 57,1 | 68,4 | 684 71,4 | 71,4 | 76,7 ;

HDAP H 16 19,2 448 66,4

hoa-pR v [ g 20,3 42,9 -

a) HDA M20: npeayCMOTPEH TONbKO BAPUAHT C LUHKOBBIM MOKPBLITUEM C MUHUMANbHOMN TONLLMHOW 5 MKM.



=T

ddderTrBHan rnybrHa aHKEpPOBKH

PykoBoacTBO no aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

IduameTp aHKepa M10 M12 M16 M20
SopdekTnBHan
rny6uHa aHKepOBKY he [Mm] 100 125 190 250
HOpMaTMBHoe COnpoTUuBiieHHWe AnA Kateropuu cencmocTonKocTu C1
LunameTp aHKepa M10 M12 M16 M202)
HDA-P
’ 41,5 58 108,7 164
PacTaxeHue HDA-T
NRK,seis HDA-PR [kH]
HDA-TR 41,5 58 108,7 -
Lhix,min (MM] 10 | 156 | 10< | 16| 20< |30<|15=| 20< | 25 | 30< | 35 | 20= | 25 | 40< | 55=
MM
HDA-T  thixmax <15 | <20 | <15|<20| <30 |=<50|<20| <25 | <30 | <35 | <60 | <25 | <40 | <55 | <100
Vi [kH] 65 | 70 | 80 | 80 | 100 | 100|140 | 140 155 170 | 190 | 205 | 205 | 235 | 250
Caswur Lhix,min (MM] 10 | 156 | 10< | 16| 20< |30<| 15| 20< | 25< | 30< | 35< -
VR seis HDA-TR  tfix max <15 | <20 | <15|<20| <30 |=<50|<20| <25 | <30 | <35 | =60 -
Vi [kH] 71 71 | 87 | 87 94 | 109|152 | 152 158 158 | 170 -
HDA-P 22 30 62 92
— [kH]
HDA-PR 23 34 63 -
a) HDA M20: npeayCMOTPEH TONbKO BAPUAHT C LUHKOBBIM MOKPBLITUEM C MUHUMANbHOMN TONLLMHOW 5 MKM.
PacuetHoe conpoTuBIieHUe AnA Kateropuu cencmocTonKocTu C1
IuameTp aHKepa M10 M12 M16 M202)
HDA-P
’ 27,7 38,7 72,5 109,4
PactaxeHune HDA-T [KH]
NRk,seis HDA- PR,
HDA-TR 27,7 38,7 72,5
tfix, min (MM] 10s | 15 | 10s [ 15| 20< |30s| 15 | 20s | 25< 30< | 35 | 20< | 255 | 40< | 55<
MM
HDA-T thix max <15 | <20 | <15|<20| <30 |=<50| <20 | <25 | <30 <35 | =60 | <25 | <40 | <55 | =100
Vi [kH] | 43,3 | 46,7 |53,3|53,3| 66,7 |66,7| 93,3 | 93,3|103,3|113,3|126,7| 136,7 | 136,7 | 156,7 | 166,7
Thix,min 10s | 15 | 10s [ 15| 20< |30s| 15 | 20s | 25< 30 | 35= -
Cagur [vm] <15 | <20 | <15 | <2 < < <2 <2 < < <6
Vi seis HDA-TR i, max — <20 5 0 30 | <50 0 = f 30 35 | <60 -
VR [kH] %3, 53,1 (65,4|65,4| 70,7 |74,2|114,3 3 ’1118,8 | 118,8 [ 127,8 -
HDA-P 17,6 24 49,6 73,6
———Vm [kH]
HDA-PR 17,3 25,6 47,4 -

a) HDA M20: npeayCMOTPEH TONbKO BAPUAHT C LUUHKOBBIM MOKPBLITUEM C MUHUMANbHON TONLLMHOW 5 MKM.




m PykoBoacTBO no aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

ConpoTHUBIIEHUE YCTaNoCTHLIM Harpy3Kkam

Bce paHHble B 3TOM pasfene npyueBeAeHbl C y4eTOM CneayroLmnux ¢aI(TOpOB:

— MoHTaX BbINOMHEH B COOTBETCTBUU C MHCTPYKLMEN NO YCTAHOBKE C UCMOMb30BaHMEM CEACMUYECKOro Habopa and
3anonHexua 3azopos Hilti (HaBop ana 3anonHeHus)

— OTcyTCTBYET BAMAHWE KPAEBOro U MEXOCEBOrO PACCTOAHMA

— HawvmeHbliee conpotuBneHue aHkepa - 10 cramm

— TonwwmHa oCHOBaHWA paBHa MUHUMASTEHOM

— AHKep ycTaHoBneH B 6eToHe knacca B25, R, , = 18,5 MMa

3dderTrBHan rnybrHa aHKEpPOBKH

IduameTp aHKepa M10 M12 M16 M20
SPpdeKTnBHanA rnybruHa aHKePOBKU hef [Mm] 100 125 190 250
HopmaTtuBHOe conpoTuBneHue
HduameTp aHKepa M10 M12 M16 M20
BeToH 6e3 TpewmH
HDA-P 92 16,3 227 26,7
P ANRK 0. ) , 2 ,
acTAXKeHUe HDAT Rk,0, [kH] 92 16,3 227 26.7
HDA-P 25 6,0 90 17,6
C AVRK,0, H . . . .
it HDA-T ] 85 15,0 23,0 175
BeToH ¢ TpewHamm
HDA-P 2
Pactaxenne ANRK,0,% [kH] g 16,3 27 26,7
HDA-T 92 16,3 227 26,7
HDA-P 25 6,0 90 17,6
C. AVRK,0, H - - - -
ABT HDA-T [ 85 15,0 23,0 17,5

PacueTHoe conpoTuBneHue

AunameTp aHKepa M10 M12 M16 M20
BeToH 6e3 TpewmH

HDA-P 6,8 12,1 16,8 19,8
PacTaxeHnve ANRd,0,% [KH]

HDA-T 6,8 12,1 16,8 19,8

HDA-P 7,9 4,4 6,7 13,0
Casvr AVRd,0,e [kH]

HDA-T 63 11,1 17,0 13,0
BeToH ¢ TpewmHamu

HDA-P 6,8 12,1 16,8 19,8
PacTaxeHnve ANRd,0,% [KH]

HDA-T 6,8 12,1 16,8 19,8

HDA-P 7,9 4,4 6,7 13,0
Casvr AVRd,0,e [kH]

HDA-T 63 11,1 17,0 13,0

JononHutenbHyo MHGOpMaLMIO MO MEXaHM3MaM paspyLLEHNUA NPU YCTaNOCTHOM Harpy>keHun cm. B ETA-18/0974.



m PykoBoacTBO no aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

HopmaTtusHasa guarpamma Bénnepa ANA pacTArMBaroLlero yctasoCTHOro HarpyxeHuna

120 — l -

100 }—— HDA M20 N

80 — HDA M16 \\
| N
60 ~

-
3 I \ AR
3 p A
© 40 | HDAMI2 NG M
- \\
| i ] = "
20 T """-.__ . P il
HDA M10 \'—--_:--._'—
g |
o™~ ™ o wn 7] ~
o o o o o o
s ¥ + + + +
w w W W W W
- . - = = =

YUCNO UMKNOB

HopmaTtusHasa guarpamma Bénnepa AnA caBurarowjero yctasoCTHOro HarpyKeHunA

60 T 70 T
J | HDA-T M16
____________ L :
50 [~ HDA-P M20——— 1 80 N A T
ERRE R IR EE B 1+ [ SO0 1 33111 DO O B8 ¥4
\ | 50 BEEHH LI, W - L
40 S HDA-T I‘\AZU )
~ ‘\
s MDFeE M1 N s 40 HDA-TM12 | e T
2 30 ] b _,_,_‘._._..\ s
3 ! R = 30 . .
2 HDA-P M12 | ®ii = “ N
D = 1 + R HDA-T M10 e (M RALH i
s \ 20 -
N B i SRR
10 [— bt 1
HDA-P M10 ""_‘_‘ ’ DB
0 ‘ 0
(o] (3] g w w0 ~ o~ [2r] < wn 0 [
(=] o o o (=] o o Q o o o o
+ ¥ F - - - F ¥ ¥ Y F +
w w w w w w w w w w w w
YKUCNo UMKNoB YUCNoO UMKNoB
Marepuansi

MexaHuuyeckue ceorcTBa ana HDA

HDA-P(F), HDA-T(F) HDA-PR, HDA-TR

Bepcuna aHkepa

Mio | mM12 | M6 | mM20? | mMio | mi2 | M16
BonTt
[Mpeaen NpoyHOCTHU HA pacTaxeHue fy, H/ve] 800 800 800 800 800 800 800
Mpenen TekyuecTty fy, 640 640 640 640 600 600 600
Mnowaab nonepeyHoro ceverunsa Ag [Mm?] 58,0 84,3 157 245 58,0 84,3 157
MowmeHT conpotuBneHua Wy [Mm3] 62,3 109,2 277,5 540,9 62,3 109,2 277,5
a(gskl‘\:gmsme COnpoTHUBREHNE U3rNBY [H-m] 60 105 266 519 60 105 266
Mwnb3a
Mpenen NpoyHOCTH Ha pacTaeHue fy H/mne] 850 850 700 550 850 850 700
Mpenen Tekyuecty fy, 600 600 600 450 600 600 600

a) HDA M20: npeayCMOTPEH TONbKO BAPUAHT C LUHKOBBIM MOKPBLITUEM C MUHUMANbHON TONLLMHOW 5 MKM.

b) Jonyctumblii M3rubatoLyuii MOMEHT aHkepHoro 6onta HDA MoxeT BbiTb paccuntad no Gpopmyne Mg = Mrys / Yr = Mrks / (Yms - ¥F) = (1,2 - Wei- fue) / (Yvs - YF),
rae KoapPUUMEHT HAAEXKHOCTU N0 MaTepuany aHkepa Ansa 60nToB Knacca npo4HocTv 8.8 coctasnsaet yus = 1,25, ana A4-80 paseH 1,33 1 KOIPULHUEHT
HaZEXHOCTH MO Harpyake MOXeT BbiTb NPUHAT Ve = 1,4. [AnAa HDA-T/TR/TF CTOMKOCTb BTYNIKU K U3TMOY He yuuTbIBAETCA.



=T

PykoBoacTBO no aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

OnemeHT Marepuan

HDA-P / HDA-T

Funssa Yrnepoaucran cranb ¢ kapbua-BonbdpaMmoBbIMU TBEPAOCMIABHBIMU PEXYLLMMU MNACTUHAMM,
OLMHKOBaHHasA (25 MKM)
M10-M16: YrnepoaucTaa ctanb, XonoAHaaA LWTaMnoBKa, Kiacc npoyHocTH 8.8, ouMHKoBaHHaA
(=5 MKMm)

Bont
M20: YrnepoaucTas cTanb, MexaHudeckas obpaboTka KoHyca, Knacc npoYyHoctv 8.8,
OLMHKOBaHHasA (25 MKM)

LLlaiba M10-M16: Npy>kKMHHaA cTasnb, OUMHKOBaHHAA UK C MOKPLITUEM

M20: Yrnepoaucraa ctanb, OUMHKOBaHHaA

LleHTpupytowan warba

Yrnepoaucras cranb, MexaHuyeckas obpaborka

HDA-PR / HDA-TR

Mvnb3a

HeprkaBetoLas cTanb ¢ KapOna-BosbdpamoBLIMK TBEPAOCTIABHLIMU PEXYLLMMU
nnacTMHamu, MexaHudeckan o6padoTka

Bont M10 - M16

HepikaBetoLan cranb, MexaHnyeckan obpaboTka

LLlaiba

Mpy»XMHHAA Hep)KaBetoLLas cTab

LleHTpupytowan warba

Hep»kaBetoLan cranb, MexaHnyeckan obpaboTka

HDA-PF / HDA-TF

Mvnb3a

yFﬂepOLlMCTaH ctanb C KapéML]-BOI'IbCDpaMOBbIMM TBEpPAOCNNABHbIMU PEXYLLUUMU NNnaCcTUHaAMK

Bont M10-M16

Yrnepoauctan cTtasb, XONoAHanA LWUTaMMOBKa, KNacc NPOYHOCTH 8.8, OLMHKOBaHHas
TEepPMOAUPPY3UOHHBIM METOAOM

Pasmepbl aHKkepa

HDA
Bepcuna aHkepa M10 M12 M16 M20
x100/20 | x125/30 | x125/50 | x190/40 | x190/60 | x250/50 | x250/100
ByKBeHHbIM KOA ANUHbI | L N R S \'} X
ObLwan anvHa aHkepa [MMm] 150 190 210 275 295 360 410
Hvametp 6onta [MM] 10 12 16 20
Pasmepb! runb3bl
HDA-P [MM] 100 125 125 190 190 250 250
HDA-T [MM] 120 155 175 230 250 300 350
e, |0 . 2 s
Ovametp waibbl [MM] 27,5 33,5 45,5 50
Pasmep rakv noa kntod  SW  [MM] 17 19 24 30
@ds Jdg

HDA-P / HDA-PF / HDA-PR

HDA-T / HDA-TF / HDA-TR

HILT

&

| A

= I : L )
el

-

b!!=L=H
1
I
1
1
|
I

L —

|<




=T

UHdopmaLuna no yctaHOBKe

YcTaHOBO4YHbIE NapameTpbl

PykoBoacTBO no aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

HDA-P / HDA-PR / HDA-T / HDA-TR

Bepcuna aHkepa M10 M12 M16 M20
x100/20 | x125/30 | x125/50 | x190/40 | x190/60 | x250/50 | x250/100
ByKBeHHbIM KOA ANUHbI | L N R S \'} X
HomuHaneHbI AnameTp ceepna do [MMm] 20 22 30 37
o dcut,min [MM] 20,10 22,10 30,10 37,15
Hvametp pexyluen yactu bypa
deutmax  [MM] 20,55 22,55 30,55 37,70
my6uHa oTBepCTUSA hy > [MMm] 107 133 203 266
OoPeKTnBHan rnybrHa aHKEPOBKKU  hy [Mm] 100 125 190 250
hs,min [MM] 2 2 2 2
BenunuunHa gonyctumoro 3asopa
Ngmax  [MM] 6 7 8 8
MOMEHT 3aTa)KKK Tinst [H-m] 50 80 120 300
Ana HDA-P/-PR/-PF
Ouametp OTBe'pCTMﬂ B d (MM] 12 14 18 20
3aKpennaemMon Aetanu
MuHuManbHaa TonwmMHa OCHoBaHMA  hpyin [Mm] 180 200 270 350
- ticmin [MM] 0 0 0 0
TonwmHa 3akpennsaemMon AeTtanu
o [MM] | 20 30 | 50 40 | 60 50 | 100
Ana HDA-T/-TR/-TF
Ouametp OTBe'pCTMﬂ B d (MM] 1 23 30 40
3aKpennaemMon Aetanu
MuHumanbHaa TonwuHa ocHoBaHuA  hpin [Mm] 200-ts | 230-tsx | 250-tsx | 310-ts | 330-tqix | 400-tsy 450-t5y,
MuHuManbHanA ToNLUHA 3aKpennAeMoro afnemMmeHTa
Tonbko pactarMBarowan Harpyska  tixmin  [MM] 10 10 15 20 50
Caswrarowan Harpyska
6e3 vcnonb3oBaHuA tixmin  [MM] 15 15 20 25 50
LeHTpUpYoLLel Lwanbbl
Caswrarowan Harpyska -
C WCMNOSIb30BaHUEM tixmin  [MM] 10 10 15 20 -
LeHTpUpYIoLLeN Lanbbl
M
aKcumansnan ronuia tomee MM | 20 30 50 40 60 50 100
3aKpennaemMon Aetanu
1)  MuHumanbHaa TonwmuHa sakpennaemoit Aetanu 10 MM B ciyyae yCTanocTHOro (LMKIMYECKOro) Harpy»keHua cornacHo ETA-18/0974
HDA-P / HDA-PR hs HDA-T / HDA-TR hs
l— MapKMpOBKa ol l—
LG AL A S A NSNS AV "’/f’/’/f 7 / LI I NC R
Z{///’.;//’{//’/,:’ ,’/,/ 7 /// /////,//,/;J \_\E’f. ) i /////{// L __.\__qu_-t
//,_/,/// L e N N S
Al +—————P—}—
A e /h/ /) l/ ot
S % /‘/ ,/. LS / s N i
/{; //' //// // /////// ////// //'////_\b\\\\\
hef tiix .
h1 hs
py hmin - hmin
- | 4




=T

YcTaHOBO4YHbIE NapameTpbl

PykoBoacTBO no aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

HDA-P / HDA-PR / HDA-T / HDA-TR

Bepcusa aHkepa M10 M12 M16 M20

x100/20 | x125/30 ‘ x125/50 | x190/40 ‘ x190/60 | x250/50 ‘ x250/100
MuHuMansHoe Mexxocesoe Smn [MM] 100 125 190 250
paccrosaHue
MuHMManbHOe KpaeBoe PacCToOAHUE  Crpin  [MM] 80 100 150 200
Kputnyeckoe mexkocesoe
pacCcTofAHUe Npu pacKasbiBaHUK Scrsp  [MM] 300 375 570 750
OCHOBaHUA
Kputnyeckoe KpaeBoe paccTtosHue e MM 150 190 085 375
npv pacKanbiBaHUM OCHOBaHMWA
Kputnyeckoe mexkocesoe
pacCcTofHUE NpU BbiKanblBaHWK SN [MM] 300 375 570 750
6eToHa OCHOBaHWsA
Kputnyeckoe KpaeBoe paccTtosHue con  [MM] 150 190 085 375
Npu BbiKanbiBaHWW 6EToHa OCHOBaHUA ’

anI YMEHbLUEHUN KpaeBbIX N OCEBbIX paCCTOFlHVIVI OTHOCHUTENBbHO KPUTUHECKUX pacyeTHoe

COMPOTUBIEHNE aHKEPOB ByAET CHUXEHO.

3HaueHunA KPUTUYECKOro MexxoCceBOoro U KpaeBoro pacCctoaHMA Npu pacKanbiBaHWM OCHOBaHUA
AeiCTBUTENbHBI TONBKO AndA 6eToHa 6e3 TpelmH. [Ana 6eToHa C TpeLUHaMm peLuatoLLee 3HaueHue
UMEIOT KPUTUUYECKOE MEXXOCEBOE U KPaEeBOE PACCTOAHUE ANA PaspyLLEHWUS NPU BblKabiBaHUK

6eToHa OCHOBAHUA.

Byp ¢ orpaHuuuTenem rny6unsl HDA

Byp ¢ orpaHuuntenem HeobxoauM AnA CBeprieHUs OTBePCTUA TPeBYEMON FyBUHBI.
CucTtema yCTaHOBKU (MHCTPYMEHT U YCTAHOBOYHOE YCTPOWCTBO) TpebyeTcs A KOPPEKTHOrO MOHTaXKa aHKepa.

Mapkuposka:

paboyan anuHa t Hilti C/Y d0 - YDA t XBOCTOBHK

3 CRARERC]| (T . )
K=\ - — WA M | H ‘;;, € 4

Byp ¢ orpanuuutenem ana HDA n HDA-R

Byp c orpaHuuuTenem Byp c orpaHuuuTenem HomuHanbHasa AduameTtp
AHKep rny6uHbI C XBOCTOBUKOM | rnyBuHbI C XBOCTOBUKOM | pabouas anvHa 6ypa
TE-C (SDS plus) TE-Y (SDS max) t [mm] do[mMm]
HDA-P/ PF/ PR M10x100/20 TE-C-HDA-B 20x100 TE-Y-HDA-B 20x100 107 20
HDA-T/ TF/ TR M10x100/20 TE-C-HDA-B 20x120 TE-Y-HDA-B 20x120 127 20
:32; Ez ig 31 ;21 ;gﬁgg TE-C HDA-B 22x125 TE-Y HDA-B 22x125 133 22
HDA-T/ TF/ TR M12x125/30 TE-C HDA-B 22x155 TE-Y HDA-B 22x155 163 22
HDA-T/ TF/ TR M12x125/50 TE-C HDA-B 22x175 TE-Y HDA-B 22x175 183 22
FOA-P/PF/PR MTB x150/40 TE-Y HOA-8 301190 203 %
HDA-T/ TF/ TR M16x190/40 TE-Y HDA-B 30x230 243 30
HDA-T/ TF/ TR M16x190/60 TE-Y HDA-B 30x250 263 30
EBQ-E mggigggﬁgo TE-Y HDA-B 37x250 266 37
HDA-T M20x250/50 TE-Y HDA-B 37x300 316 37
HDA-T M20x250/100 TE-Y HDA-B 37x350 366 37

10




=T

PykoBoacTBO no aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

AHkep - YcraHoBo4YHOE
I a > | yCTPOUCTBO
= <
8 z g g 8 £ L=
ss| S 3 % Slas <5
S8 8|8 |2288 83/ 2R L L8
w w L L W W W ww ww L W W ww
(= =)= F |[FFFFFFFF F |FFFF
| | | TE-C-HDA-ST 20 M10
HDA-P/T M10x100/20
[ ] [ ] TE-Y-HDA-ST 20 M10
HDA-P/T M12x125/30 ] ] ] TE-C-HDA-ST 22 M12
HDA-P/T M12x125/50 [ ] [ ] TE-Y-HDA-ST 22 M12
HDA-P/T M16x190/40
HDA-P/T M16x190/60 = | = | = m TEY-HDA-ST30M16
HDA-P/T M20x250/50
HDA-P/T M20x250/100 u u ® | TE-Y-HDA-ST 37 M20

a) 1-A cKOpOCTb

b) Mpw ycraHoske HDA-T(TR) M16 ¢ nomoubto TE 70: hmin = 340 MM - tiix ANA tix max = 40 MM 1 hpin = 360 MM -

trix ANA tix max = 60 MM

AHkep o YcrtaHoBo4YHOe
m > | yCTPOMCTBO
= <
© o (&) (6) (&) Ol 00 _
el £ 2|2 | ———
sl < 2 5| $la% <59
% 8| 8 (2988 83RR L |38
w w w w W ww ww ww w W Wl ww
= - (o] (o] FFEF FF FFFF (o] [l Il
[ [ [ [ TE-C-HDA-ST 20 M10
HDA-PR/TR M10x100/20
[ | u TE-Y-HDA-ST 20 M10
HDA-PR/TR M12x125/30 u u u u TE-C-HDA-ST 22 M12
HDA-PR/TR M12x125/50 [ | u TE-Y-HDA-ST 22 M12
HDA-PR/TR M16x190/40
| | | | -Y- -
HDA-PR/TR M16x190/60 TE-Y-HDA-ST 30 M16
a) 1-A cKOpOCTb
b) Mpw ycraHoske HDA-T(TR) M16 ¢ nomoubto TE 70: hymin = 360 MM - tiix ANA thix max = 40 MM 1 hpin = 360 MM - tix ANA tiix max = 60 MM
AHkep YcraHoBo4YHOE
l EE YCTPOMUCTBO
g
o TR <
8 g g g g 2| L £ | I———
= = = === -
O ————— | I < < < < <<
N8 8| 8|99 8888/ QR 0 (0288
w w w w W ww w ww w W Wl ww
= - (o] (o] FFF FF FFFF (o] [l Il
HDA-PF/TF M10x100/20 [ | [ | [ | [ | TE-C-HDA-ST 20 M10
HDA-PF/TF M12x125/30
| | | | -C- -
HDA-PF/TF M12x125/50 TE-C-HDA-ST 22 M12
HDA-PF/TF M16x190/40
| | | | Y- -
HDA-PF/TF M16x190/60 TE-Y-HDA-ST 30 M16

a) 1-A cKOpOCTb

11




m PykoBoacTBO no aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

MUHCTPYKLHUA NO yCTAaHOBKE

*NMoapo6Hyo MHPOPMaLHIO NO YCTAHOBKE CMOTPUTE B UHCTPYKLUK, MOCTABAAEMON C NPOAYKTOM.

HDA-P / HDA-PR (npeaBaputenbHan ycTaHOBKa)
1. MNpoceepnuTte oTBEepCcTUE 2. OuucTuTe OoTBEpCTUE
. g
@l Sl = |0
ESTEEY =1
Lo\
3. YcTaHOBUTE aHKep B OTBEpPCTUE 4. 3aKpenute yCTaHOBOYHOE YCTPOMUCTBO
( | cimm oSS e— q
5. MpousseanTe MOHTaM aHKepa 6. NpoBepbTe KOPPEKTHOCTb MOHTaMa 1
1
I o gt Ly
2
| 2
7. YcTaHOBUTE 3aKpennaeMyro aeTtanb 8. Mpunoxute Tpebyemblit MOMEHT 3aTAMKH
| (O ) @ ; ) N H@
-

12



=T

PykoBoacTBO no aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

HDA-T / HDA-TR / HDA-TF (ckBO3Haf ycTaHOBKa)

1. MNpoceepnuTte oTBEepCcTUE

O\

g

2. OuucTuTe oTBEpPCTHE

. m“?‘
[P ﬂ‘"”/ »
e e _'“§H A

3. YctaHoBUTE aHKep B OTBepCcTHUE

4. 3aKpenuTe yCTaHOBOUYHOE YCTPOWCTBO

6. MpoBepbTe KOPPEKTHOCTb MOHTaMa

_B

13



	Механический анкер HDA

